

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 3 июня поздравил соотечественников с Всемирным днем велосипеда. Глава государства подчеркнул, что данный праздник олицетворяет мир, дружбу, высокие принципы гуманизма, единства и солидарности туркменского общества. Об этом сообщило информационное агентство [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

«Физкультура и спорт – источник созидательных начинаний, здоровья и сил, необходимых для достижения намеченных целей. В данном контексте езда на велосипеде как увлекательный вид спорта играет большую роль в деле укрепления здоровья населения», – подчеркнул президент.

Бердымухамедов обратил внимание, что за сравнительно небольшой период времени в стране сформирована современная спортивная инфраструктура, отвечающая международным стандартам – построены крупные физкультурно-оздоровительные комплексы, стадионы, профильные школы и Олимпийский городок.

«Руководствуясь принципом «Государство – для человека!» и девизом «Родина является Родиной только с народом! Государство является государством только с народом!», мы проводим кардинальные реформы во всех областях. Они, в частности, затрагивают экономику, сферу науки, системы образования и здравоохранения, спорт и культуру», – заявил глава государства.